
◆委員会別参加者数◆ 昼 夜 計

16 8 24

13 2 15

9 16 25

38 26 64

問１ あなたのことについてお伺いいたします
●年齢は

(人） （％）

選択項目 回答数 構成比

１ ０ 代 0 0.0%

２ ０ 代 0 0.0%

３ ０ 代 0 0.0%

４ ０ 代 8 13.6%

５ ０ 代 4 6.8%

６ ０ 代 25 42.4%

７０代 19 32.2%

８０歳以上 3 5.1%

合　計 59 100.0%

●性別は
(人） （％）

選択項目 回答数 構成比

男　性 46 78.0%

女　性 12 20.3%

未回答 1 1.7%

合　計 59 100%

●お住まいは

(人） （％）

選択項目 回答数 構成比

市　内 54 91.5% （人）

無回答 5 8.5% 10

合　計 59 100.0% 7

6

三沢 4

各3

各2

各1

12

議　会　報　告　会　　アンケート集計結果

１１月１０日（水）～１１日（木） 開催　　　市役所９階、川岸支所、イルフカルチャーセンター

　出席者６４名（昼の部：３８名　夜の部：２６名）　回答者　５９名　(回答率９２．２％)

市内内訳

岡谷、小尾口、新屋敷、小口、小井川、西堀、小坂、駒沢、

無回答

産 業 建 設 委 員 会

社 会 委 員 会

総 務 委 員 会

計

上浜

新倉

今井

東堀、川岸

花岡、橋原、横川

男 性, 

78.0%

女 性, 

20.3%

未回答, 1.7%
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年齢別男女別参加数

男性 女性 未回答
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問２ 本日の議会報告会の開催をどのような方法で知りましたか(複数回答）

(人） （％）

回答数 構成比

23 40.0%

14 16.0%

12 16.0%

16 12.0%

5 4.0%

12 12.0%

82 100%

その他・・・地区より１、回覧板２、協会5、学校4

問３ 本日の議会報告会の内容はいかがでしたか

(人） （％）

回答数 構成比

50 84.7%

4 6.8%

5 8.5%

59 100%

問４ 本日の意見交換会の内容はいかがでしたか

(人） （％）

回答数 構成比

53 89.8%

2 3.4%

2 3.4%

2 3.4%

59 97%

チラシ

選 択 項 目

議員

よかった

新聞

知人

市議会だより

そ  の  他

合計(複数回答)

選 択 項 目

わかりやすい

わかりにくい

無　回　答

合　  　計

選 択 項 目

よくなかった

その他

無　回　答

合　　  計

よかった, 

89.8%

よくなかった, 

3.4%

その他, 3.4%
無 回 答, 

3.4%

わかりやすい, 

84.7%

わかりにくい, 

6.8%

無 回 答, 

8.5%

議員
40%

チラシ, 16.0%
新聞
16%

知人, 12.0%

市議会だより
4%

そ の 他, 
12.0%
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問５　今後の議会報告会の開催について

●開催日時　（複数回答）

選択項目 回答数 構成比

①休日午前 1 1.7%

②休日午後 7 11.9%

③休日夜 2 3.4%

④平日午前 0 0.0%

⑤平日午後 19 32.2%

⑥平日夜 27 45.8%

⑦その他 2 3.4%

無回答 1 1.7%

合計 59 100.0%

●開催場所（自由記述）

選択項目 回答数 構成比 ●開催回数 (人）

市役所 12 20.3% 選択項目 回答数 構成比

イルフプラザ 14 23.7% 37.3%

区公会所 1 1.7% 39.0%

公民館 10 16.9% 年 ３ 回　以上 6.8%

支所 2 3.4% 無　回　答 16.9%

公共の場所 1 1.7% 合　計 100%

市内ならどこでも可 2 3.4%

その他 3 5.1%

無回答 14 23.7%

合計 59 100%

問６ 市議会だよりを読んでいますか

選 択 項 目 回答数 構成比

毎回読んでいる 24 40.7%

時々読んでいる 34 57.6%

全く読んでいない 1 1.7%

無回答 0 0.0%

59 100.0%

○報告会の感想、また市議会、市政に対してのご意見、要望　

○報告会の感想、また市議会、市政に対してのご意見、要望

・皆さんのご意見をお聞きすることができ良かった。

・市民一人ひとりに寄りそうことは大変ですが、小さな声も大切にお願いします。

・今回のフィードバックをお願いします。是非アクションにつなげて下さい。

・岡谷の発展を期待します

・芝グランドはたいへん広い活用ができます。岡谷で子育てしたい！と言ってもらえる

・項目のひとつです。ぜひ明るい照明設備のある芝グランドを作って下さい。

・通学路の道を直してほしい所があるのですが、県道なので何年経っても直りません。

・議員の皆様、岡谷市のためにがんばってください。

・今回の意見交換会をきっかけに、少しでも岡谷市が良くなっていくことを期待しています。

・積み上げてください。

・議員の皆様の姿勢がわかりよかったです。高齢者の健康についてもよろしくお願いします。

・市民のための活動をお願いします。

・教育については総務委員会だけではなく、社会委員会としての課題もあるのでは？

・意見をきく会？要望の会？方向を知る会？など、社会委員会、また岡谷市は何を目指すのかビジョンを示してほしい。

・岡谷市の特色を出してほしい。

・子どもの人数が少なすぎてPTA役員にかなりの負担と、子どもの活動（おたのしみ会）のようなものができなくなってきてい
ます。人数少なすぎだと何もできなくなってしまいます。

年 １ 回 22

年 ２ 回 23

59

10

4

合　  　計

毎回読んでいる, 
40.7%

時々読んでいる, 
57.6%
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①休日午前 ②休日午後 ③休日夜 ④平日午前 ⑤平日午後 ⑥平日夜 ⑦その他 無回答

開催日時
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